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9º na. Sesión Ordinaria 29/04/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Vicepresidente 1ero.: Leandro Migliori, Vicepresidente 
2do.: Gonzalo Toselli.- 
Ausente con aviso. Sr. Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Proyectos Presentados por Concejales 
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Informe de Presidencia 
Jueves 23: los Concejales Ghione y Bertoglio han 
asistido al acto que se llevó a cabo en conmemoración 
al Día del Idioma.   Ese mismo día el Concejal Bertoglio 
ha participado de la charla celebrada en el CET de 
A.T.I.L.R.A por el señor Julio Barbaro.- 
 
Lunes 27 y martes 28: los Concejales abocados en 
trabajo en comisión  trabajaron sobre Proyectos de 
Ordenanza, algunos de ellos que hoy ven la luz. Se 
trabajó arduamente sobre el Proyecto de Ordenanza 
que autoriza la firma de un convenio urbanístico de 
cooperación entre la Municipalidad de la ciudad de 
Sunchales y el Grupo Sancor Seguros, tema éste que ha 

llevado varias semanas de tratamiento y varias reuniones 
de por medio.- 

 
2 

Correspondencia 
 Nota del SAMCO Sunchales presentando informes 
correspondiente a los meses de Enero y Febrero.- 
 
 Invitación de A.T.I.L.R.A conjuntamente con la 
Universidad Nacional del Litoral, a la jornada sobre 
Derecho Laboral, Segundo Encuentro Internacional de 
Derecho Laboral. La misma se llevará a cabo los días 14 
y 15 de mayo del corriente año en el Auditorio del 
Centro Tecnológico de A.T.I.L.R.A.- 
 
 Nota dirigida al Sr. Intendente Municipal con copia 
al Concejo, remitida por la Cooperativa de Agua Potable, 
solicita aprobación de un nuevo régimen tarifario para la 
ciudad de Sunchales.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanza remitidos por el DEM 

Decretos 
 Nº 2382/2015: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de la Secretaría de 
Coordinación y Gobierno, Obras y Servicios Públicos y 
Desarrollo Humano y Familia.- 
 
 Nº 2383/2015: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de la Secretaría de 
Coordinación y Gobierno, Obras y Servicios Públicos, 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  2 

 

9º na. Sesión Ordinaria 29/04/2015—18:00 

DIARIO DE SESIONES 
CONCEJO M UNICIP AL DE LA CIUDAD DE SUNCH ALES 

Desarrollo Humano y Familia, Hacienda e Inversión 
Pública y Desarrollo Económico y Cooperativismo.- 
 
 Nº 2391/2015: Declara Huésped de Honor de la 
ciudad de Sunchales, mientras dure su permanencia en 
ella, al Ministro de Planificación Federal, Inversión 
Pública y Servicios de la Nación, Arq. Julio De Vido.- 
 
 Nº 2392/2015: Determina emitir un certificado 
de libre deuda para aquellos contribuyentes que se 
detallan en el Anexo que se adjunta al presente 
Decreto, ya que los mismos no poseen deuda por 
Contribución de Mejoras creada según Ordenanza Nº 
2452/2014 “Pavimentación del Área Municipal de 
Promoción Industrial”.- 
 
Proyectos de Ordenanzas 
 Deroga Ordenanza Nº 2455/2014. Aprueba 
nuevo “Régimen Tarifario” para el servicio de agua 
potable para la ciudad de Sunchales.– LUEGO DE LA 
LECTURA Y FUNDAMENTACIÓN PASA A COMISIÓN PARA 
SU ANÁLISIS.- 
 
 Ratifica la autorización de suscripción conforme a 
lo especificado en el Art. 4º) de la Ordenanza 
2354/2013, - declara de Interés Público el proyecto de 
urbanización del Grupo Sancor Seguros-, con el 
objetivo de fijar las obligaciones y/o condiciones que 
irrestrictamente deberá cumplimentar la empresa en el 
desarrollo y ejecución de su proyecto.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
 

4 
Proyectos presentados por  Concejales 

De Minuta de Comunicación 
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 
informe, en un plazo no mayor a 7 (siete) días corridos, 
las acciones llevadas a cabo en nuestro distrito para 
cumplimentar el objetivo de salvaguarda que lleva 

implícito lo previsto por la Ordenanza Nº 2462/2014, 
en su Art. 8º), inciso II A). FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
SIN MODIFICACIONES.- 
 
De Ordenanza 
 Modifica el Art. 31º) de la Ordenanza Nº 
2420/2014 - Arbolado Público. FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 El Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales 
solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que, a 
través de las áreas de gobierno correspondientes, 
proceda a dar cumplimiento y/o ejecutar todo lo 
dispuesto mediante Minutas de Comunicación y 
Ordenanzas, referidos al mantenimiento, puesta en 
valor, gestiones y obras varias a realizar en el predio 
FFCC Mitre de nuestra ciudad. FUNDAMENTA CONCEJAL 
TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Vice 
Presidente a cargo del Cuerpo, Leandro Migliori, da por 
finalizada la sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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